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Compte-Rendu du Conseil d'Administration 

du 7 juin 2023 
 

 

Présents : CHARTIER Vanessa, DECOURTY Isabelle, GOULET Sophie, MAGNIETTE Delphine, MORISSEAU Carole, 
MORISSEAU Daniel,  OLLIVIER MARCHAND Cécile, RADIGOIS Jean-Michel, RADIGOIS Marité, SIMON Françoise, 
TOUBLANC Denise, LEMARIE Tristan, MENAGER Chantal, Gilles BOUSSONNIERE. 

Excusés : CLAUSSE Thierrry, JUTON Eric, PERRET Manuel, 

La séance est ouverte à 20h30. 

Tour de table pour accueillir Gilles BOUSSONNIERE (futur responsable section Multisports adultes) et 
Tristan LEMARIE( Coopté). 

1.  Approbation du compte-rendu précédent. 

En l'absence de remarques, le compte-rendu du Conseil d'Administration du 2 mai est adopté à 
l'unanimité. 

2. Proposition et vote des tarifs 2023-2024. 

 Marité RADIGOIS relaie la demande du professeur de Yoga/Méditation, Françoise BELLIOT : 
obtenir +1€ pour ses frais de transport et une petite augmentation pour les cours de Yoga. 

Réponse : Demande entendue mais en l'absence de documents comptables précis, cette 
demande sera votée au prochain Conseil d'Administration.  

 

 Les tarifs des cotisations enfants. 

DELIBERATION	1	

Comme dit au Conseil d'Administration du 2 mai et lors de la réunion des responsables de section 
du 1er juin, la commission Tarifs a fait une proposition pour uniformiser les tarifs enfants (hors 
Canoë-Kayak qui a un fonctionnement différent) : 

- Alignement de toutes les cotisations enfants  de 48€ à 151€, avec application du QF 

- Uniformisation du nombre de séances : 28 séances pour tous, mais avec une durée variable 
en fonction de l'âge des enfants et de l'activité. 

Ordre du jour: 

1. Approbation du compte-rendu précédent. 
2. Proposition et vote des tarifs 2023-2024. 
3. Retour sur la réunion des Responsables de section du 1er juin. 
4. Retour sur la réunion du Secteur 6 du 6 juin. 
5. Les événements à venir :  

 Fête de l’Ecole,  

 Fête de la musique,  

 L'Art au Belvédère,  

 Raid Caffino,  

 Repair Café. 
6. L’Animation " Battle BD " à l’école : vote du budget. 
7. Divers : 

 Charte de la diversité …. 

 Réservation des salles municipales 2023-2024 

 Dates des CA 2023-2024 

 AG Financière Ufolep et FAL 
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La mesure aura pour conséquence un déficit d'environ 5000€, partiellement couvert par la 
subvention municipale et l'excédent des cotisations adultes. Le fonds de réserve de l'Amicale 
Laïque absorbera le reste..  

La proposition est soumise au vote . 

RESOLUTION	1	

La proposition est adoptée à l'unanimité des présents (10 élus présents sur 16 ). 

 

 Le SMALC (Salaire Minimum Amicale Laïque Château-Thébaud  ) 

DELIBERATION	2	

La comparaison entre les salaires des intervenants ayant montré une disparité évidente entre tous 
les salaires et celui du professeur de dessin, la commission Tarifs propose d'instituer un salaire 
minimum pour ses intervenants auto-entrepreneurs. En faisant une moyenne, la commission 
propose de fixer le salaire minimum  à 42,50€ de l'heure. 

RESOLUTION	2	

La proposition est adoptée à l'unanimité des présents. 

 

 Tarifs des cotisations adultes. 

DELIBERATION	3	

Bien que nous ne disposions pas encore des nouveaux tarifs FAL et UFOLEP, au vu des résultats du 
dernier exercice et de la conjoncture économique, la Présidence propose de maintenir les tarifs 
actuels des cotisations adultes, sans augmentation par rapport à la saison dernière. 

RESOLUTION	3	

La proposition est adoptée à l'unanimité des présents. 

3. Retour sur la réunion des Responsables de section du 1er juin. 

Les responsables de section se sont réunis le 1er juin. A l'ordre du jour, le point sur l'année passée et la 
préparation de la saison prochaine avec, notamment la proposition de nouveaux tarifs pour les sections enfants. 

Il a aussi été évoqué le souhait d'organiser des rencontres ponctuelles entre les membres de sections 
différentes pour favoriser les échanges et développer le sentiment d'appartenance à une entité commune. 

En revanche, le temps a manqué pour établir comme prévu une sorte de fiche de poste "Responsable de 
section". Nous y reviendrons donc ultérieurement. 

4. Retour sur la réunion du Secteur 6 du 6 juin. 

La réunion n'a pas eu lieu ; elle a été annulée au dernier moment. 

5. Les événements à venir :  

 Fête de l’Ecole, vendredi 16 et samedi 17 juin. 

Le vendredi soir, au Bois Joli : verre de l'amitié de 18h à 18h45. 

Spectacles des enfants jusqu'à 20h15. 

Repas partagé et Bar. 

Le samedi après-midi, dans la cour de l'école, de 15 à 19h : Animations, petite restauration et bar. Un 
sondage Doodle est proposé pour que les bénévoles puissent s'inscrire. 

Comme vous vous en doutez, nous avons besoin de vous pour réussir une belle fête, 30 minutes, 1 heures 
ou plus en fonction de vos disponibilités …Nous vous réserverons notre meilleur accueil. 

vendredi 16 juin : 

https://doodle.com/meeting/participate/id/dwKOBomd 

samedi 17 juin :  
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https://doodle.com/meeting/participate/id/el2zG0Jb 

Françoise SIMON envoie les liens des sondages au Conseil d'Administration élargi. 

 

 Fête de la musique, dimanche 18 juin. 

Par suite du désistement de certains groupes, il n'en reste plus que 3 : Le Duo de la Falaise, Sweet River 
Band et Rocks of Ages. 

La formule a donc été adaptée en conséquence. Les groupes se produiront de 17h à 20h. 

Un apéro musical achèvera la fête. 

Un sondage a été lancé. Peu y ont répondu.  

Françoise SIMON le renvoie au Conseil d'Administration élargi pour que les responsables de section le 
communique à leurs adhérents. https://framadate.org/TYcayhojfHzYfWug 

 

 L'Art au Belvédère, les 1er et 2 juillet. 

Invitation au vernissage à 11h le 1er juillet. 

Un sondage Framadate circulera pour la recherche de bénévoles dans la 2è quinzaine de juin. 

 

 Raid Caffino, les 9 et 10 septembre. 

Retour à une version moins technologique du fait de l'absence de certains responsables qui s'en 
chargeaient. Ce sera deux journées "plaisir et découverte", avec moins d'esprit de compétition. 

500 gobelets seront commandés car il n'en reste pas assez. 

RESOLUTION		

Le choix du Conseil d'Administration se porte, à l'unanimité, sur la version avec logo de l'Amicale 
Laïque à 0.57€ HT. 

 

 Repair Café. 

La date n'a pas encore été fixée. Delphine MAGNIETTE se charge de contacter l'asso des Repair Cafés du 
vignoble et de retenir une date fin janvier. 

6. L’Animation " Battle BD " à l’école : vote du budget. 

Vendredi 2 juin, le groupe Battle BD, 5 personnes, a profité de son déplacement à Noirmoutier pour 
proposer une prestation à l'école. Il s'agissait d'un match d'improvisation de dessin en direct, animé par les 
enfants. Quatre classes ont pu en profiter. 

Le groupe demandait un petit dédommagement de 250€ que l'école a payé. Nous n'avons donc pas à en 
voter le budget.  

7. Divers : 

 Charte de la diversité …. 

Compte tenu des nombreuses sollicitations et rencontres avec la municipalité induites par les projets du 
Budget participatif, la Présidence a préféré ne pas la solliciter une fois de plus. L'échange à propos de la Charte 
de la diversité est donc renvoyé à la rentrée. 

 

 Réservation des salles municipales 2023-2024 : 22 juin 

La réunion municipale de réservation des créneaux et des salles aura lieu le 22 juin. La présence d'un 
maximum de responsables de sections est souhaitée. Auparavant, merci à chacun d'envoyer à la mairie ses 
souhaits de changements ou de statu quo pour ses créneaux. 

Prévision d'occupation du terrain de foot en synthétique. Synthèse des souhaits des sections : 

- Cap Caffino souhaite utiliser la piste le soir, lorsqu'il y a de l'entraînement. 
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- Tous les créneaux multisports, enfants, adultes et seniors,  peuvent être amenés à utiliser le 
terrain , sur leurs horaires, au printemps. 
 

 Dates des CA 2023-2024 
 

Mc 6 sept. 2023 M 3 octobre MC 8 novembre M 5 décembre 

Mc 10 janv. 2024 M 6 février Mc 13 mars M 9 avril 

Mc 15 mai M 4 juin Mc 3 juillet  

 

L'Assemblée Générale de l'Amicale Laïque se tiendra le vendredi 22 mars, à 20h. 

 

 AG Financière UFOLEP et FAL 

AG financière UFOLEP, le 15 juin, 19h, au skate-Park. (Jean Michel RADIGOIS) 

AG financière FAL44, le 26 juin, 18h30, au skate-Park. (Isabelle DECOURTY) 

 

L'ordre du jour étant épuisé, la séance est levée à 22h24. 

 

Prochain Conseil d'Administration le mardi 4 juillet, à 20h30, salle des Arcades. 

En cas d'absence, prévenir Françoise SIMON  

 

Compte-rendu rédigé par Françoise SIMON Vu, la présidence : 

Isabelle DECOURTY et Carole MORISSEAU  

 


